

爱成都·迎大运

多维度助力 生动讲好大运音乐故事

成都大运会歌曲推广专家委员会成立

成都大运会歌曲征集活动自启动以来，得到了海内外音乐人和音乐爱好者的热情响应和积极参与。来自数十个国家和地区的创作者们，以大运为题、城市为景，递交了2700余件应征作品。经过大众网络投票和专家评审，最后有20首成都大运会主题推广歌曲脱颖而出。

为进一步宣传推广好成都大运会歌曲，3月9日，成都大运会歌曲推广专家委员会正式成立，由专业院校音乐专家、优秀音乐人、媒体代表等，共同组成“音乐智库”，全程助力成都大运会歌曲宣传推广。

专家委员会多维度助力 生动讲好大运音乐故事

为成都大运会歌曲推广提供专业建议和支持，是成都大运会歌曲推广专家委员会的重要工作内容。未来，歌曲推广专家委员会将从音乐学术、内容创作、宣传推广等多个维度，通过不定期交流指导和动态报告相结合的方式，为大运会歌曲推广积极建言献策，生动讲好大运音乐故事。

同时，成都大运会歌曲推广专家委员会将多渠道整合海内外高校、专业院校以及各类媒体资源等，进一步挖掘大运音乐创作推广过程中涌现出的好声音、好创意、好故事，让更多的人听见大运，“唱享”大运。

中国文联副主席、中国音乐家协会主席、

大运会歌曲推广专家委员会主任专家叶小钢表示，相信专家委员会能够发挥职能，让推广工作更具专业性和渗透力，营造出成都特色、青春风采、国际视野的大运音乐记忆。

四川省音乐家协会主席、成都市音协名誉主席、成都大运会歌曲推广专家委员会执行主任林戈尔表示，专委会将利用大运会契机，通过多元化推广平台，为世界青年奏响“天府之歌”，把成都的美好镌刻在全世界青年心中。

腾讯音乐娱乐集团公共事务部总经理张晓苏对接下来的推广活动表达了期待。张晓苏表示，成都大运会是世界青年文化交流的盛会，在专家委员会的加持下，音乐歌曲活动的多元表达和互动推广，将为世界青年留下一段独特而动人的音乐记忆。

海内外学生共话大运 邀全球青年唱享青春

成都大运会不仅是一场全世界青年交流的体育盛会，也是当代大学生向世界展示青春形象的舞台。本次歌曲推广专家委员会成立仪式上，还特别邀请了在蓉高校大学生和在川留学生代表进行交流发言，分享他们的大运音乐故事。

西南财经大学交响乐团团长马雪怡说道，作为一名青年学生，她很高兴能听到青年人喜爱的大运歌曲，成都大运会主题推广歌曲不仅是优秀的音乐作品，更是成都递给世界的一张有声名片。她期待世界青年朋友们能够一起通过音乐缔结友谊，产生艺术与青春的奇妙火花。

来自波兰的四川大学留学生丹尼尔对成都大运会歌曲系列活动充满了惊喜。他很开心看到在自己求学的城市，能有集结世界青年的体育赛事与文化盛会，这样的音乐活动为来自世界各地的年轻人们提供了创作的灵感，也成为了文化交流的友好平台。

随着成都大运会歌曲推广专家委员会成立，成都大运会歌曲系列推广活动也陆续拉开帷幕。接下来，成都大运会歌曲推广将在歌曲推广专家委员会的专业护航下，围绕“音乐精品打造”“歌曲全球传唱”“音乐故事讲述”等维度，让大运歌曲走进海内外高校、文化地标、社区、绿道等各类场景，邀全球唱享大运。

《成都大运会人工智能应用场景品牌合作机会清单》升级发布 会说话的“大运蓉宝机器人”来了！



“成都大运会人工智能场景”需求升级 集结本土科创企业助力成都产业建圈强链

在刚刚结束的2022年北京冬奥会上，有不少成都本土企业依托自身创新技术参与到冬奥会的筹办和建设中，为北京冬奥会贡献成都新科技力量。

借鉴北京冬奥科技赋能的成功经验，进一步落实省领导近日视察成都大运会“筑牢疫情和风险防线”“提升成都大运会科技含量”的指示精神，践行“简约、安全、精彩”办赛总体要求，结合“智慧大运”的整体规划，进一步推动人工智能在大运会中的场景运用，成都大运会执委会开发活动部党组书记、专职副市长苗焰源在会议现场发布了《成都大运会人工智能应用场景品牌合作机会清单》（以下简称《大运会人工智能机会清单》）。

成都大运会在“智慧大运”总体规划基础上进一步扩大人工智能在多个场景的应用与服务，形成《大运会人工智能机会清单》，从“智能赛事服务”“智能防疫消杀”“智能低碳环保”等三大人工智能应用领域、十五大智能智慧应用场景介绍科技办赛的新增需求。

“成都大运会人工智能场景”需求升级，将进一步释放国际赛事价值为“成都造”赋能升级，创造更多本土科创企业与世界综合性赛事精准接轨的机遇，成都大运会将是展示成都科技创新力量的一次盛会。

天府新区助力大运会“黑科技” 会说话的“大运蓉宝机器人”来了！

随着北京冬奥会“一墩难求”热潮，成都大运会吉祥物“蓉宝”的关注度也持续升温，活动现场还迎来了四川天府新区的科创企业为成都大运会定制研发的“大运蓉宝机器人”，颜值在线，科技感满满。

“大家好，我是成都大运会吉祥物蓉宝……”随着一段自我介绍，一只憨态可掬的“大运蓉宝机器人”吸引了现场参会人员的目光，小家伙还解锁了多重身份，一会儿变身“翻译

家”，一会儿又是严肃“防疫”监控员……可谓是吸睛无数。

据睿乐达机器人科技有限公司相关负责人介绍，“大运蓉宝机器人”以成都大运会吉祥物“蓉宝”为设计灵感，由德国红点奖设计大师操刀设计，在设计时巧妙地融合了抽象艺术和科技感。“蓉宝”憨态可掬的形象外观，看上一眼就想去与它互动一番，耳朵上两团燃烧着的火焰，充分展示了大运会的激情与活力，摸一摸还会和你互动。

座谈会上，《成都大运会人工智能应用场景品牌合作机会清单》升级发布，“大运蓉宝机器人”完成交接，五家新经济企业上台路演推介，在场企业还围绕大运会人工智能场景需求与相关部门与专业机构进行了精准对接，实现有效对接十余次，达成五项意向合作。

成都大运会即将迎来倒计时100天，3月9日，新经济“给政策、给场景、给金融、给空间”成都大运会人工智能场景供需座谈会及要素对接会在成都大运会执委会集中办公区顺利举行。

座谈会上，《成都大运会人工智能应用场景品牌合作机会清单》升级发布，“大运蓉宝机器人”完成交接，五家新经济企业上台路演推介，在场